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Kormányépületek a Sándor palotában — Sikló-

és gyorsllftek
Messziről és kívülről olyan a 

budai vár, mintha már semmi 
nem hiányoznék a teljes hely­
reállításhoz. A  Gellérthegyről, 
vagy a pesti Duna-partról, 
már ablakszemek is csillognak. 
De az illúzió akkor lesz teljes, 
ha április negyedikén, hazánk 
felszabadulásának 25. évfor­
dulóján a fényszórók is ki­
gyulladnak.

Díszkivilágítás
övezi majd a kupolát, a várfa­
lakat. Fényszóró világítja meg 
az árkádsort, a Zsi gmond-ka ­
put, a Cortina-falakat és a Bu­
zogány-tornyot.

Hasonlóan parádés lesz az 
épületek, a termek belső vilá­
gítása is. Minden épületrész az 
építészeti stílusához illő, azzal 
harmonizáló, a műemlék jelleg­
nek megfelelő világítótesteket 
kap. Különösen a könyvtárak­
ban és a képtárakban ügyel­
nek arra, hogy stílusos és 
ugyanakkor korszerű is legyen 
a világítás. A Magyar Nemzeti 
Galériában, a Mária Terézia 
trónteremben ugyanolyan dí­
szes csillárokat helyeznek el, 
mint amilyenek a régi palotá­
ban voltaik.

Most, hogy hó vagy sár bo­
rítja az utakat, jégcsap lóg a 
háztetőkről, nehezebb körül­
mények között, de folyik a 
budavári palota helyreállítása,

téliesítettek az építkezést. A 
tervek 1970-ben a korábbi 
évek beruházásánál jóval ma­
gasabb összeget — 120 millió 
forint értékű munkát — irá­
nyoznak elő. A  Gazdasági Bi­
zottság határozata a várpalota 
teljes befejezését 1975 végére 
szabta meg.

Már bontják a volt őrségi 
épületeket, folytatják a fűtő­
központ építését, a Clark 
Ádám téren víztornyot, s e 
térről a várba vezető keleti 
utat is építik már.

1973-ban
költözhet be véglegesen ottho­
nába, a Dunára néző déli 
szárnyba a Legújabbkori Tör­
téneti Múzeum a Munkásmoz­
galmi Intézet. Mellette a Ma­
gyar Nemzeti Galéria céljaira 
kijelölt épületrészben készül a 
klímaberendezés, a Munkácsy- 
képek itt végre ideális körül­
mények közé kerülnek. A  pa­
lota északj szárnya a Párttör­
téneti Múzeumnak ad helyet.

Az Irodalomtörténeti Intézet 
a volt karmelita-épületben 
kap helyet, ugyancsak 3 év 
múlva. A  tetőfedési és szerke­
zeti munkát most végzik el.

I Az idén kezdik

a Várszínház,
a kormányfogadó-épület és a j 
várgondnokság épületeinek !

belső átalakítását. A  volt Sán­
dor-palotát szánják reprezen­
tatív, kormányfogadó komp­
lexumnak — tárgyalótermek­
kel, vendégszobákkal. A  Vár­
színház a tervek szerint 1974- 
ben már megkezdheti műsorát. 
S ekkor adják át az építők 
rendeltetésének a várgondnok­
ságot — műhelyekkel, raktá­
rakkal, és a. Várban dolgozók 
közös, nagy éttermével, kony­
hával.

1974-ben megindul a sikló — 
a budapestiek egykori kedvelt 
közlekedési eszköze. 1975-ben 
pedig a gyorsliftek óránként 
800 embert szállítanak a Dó­
zsa György térről a Várba. Ek­
kor nyílik meg a várpalota 
budai oldalra néző nyugati 
épülettömbjében a Nemzeti 
Könyvtár.

A  budavári palota építésével 
egyidejűleg szépül a környék 
is — a palota közvetlen kör­
nyezetét gondosan tervezett 
parkok teszik hangulatossá. Az 
épületrészek közt a korban di­
vatos növényekkel ültetik be a 
kerteket. S egyre több helyre­
állított, de patinás műemlék­
ház és a hely szelleméhez illő 
modern lakóház is emelkedik 
a budai várnegyedben.
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